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Esercizio |
Il circuito in figura ¢ a regime. Determinare il valore della corrente /.

1,=05A,E=4V,a=2Q, R=R=R=2Q,R=3Q.R=4Q.
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LEsercizio 2
Il sistema in figura si trova a regime.

» Rappresentare I'andamento temporale della tensione tra A" ¢ A” ¢ della corrente che scorre

sull'impedenza Z,. Valutare, dal grafico. se il carico visto dal generatore | € prevalentemente
capacitivo o induttivo.

e Calcolare le potenze attiva, reattiva ¢ apparente sul carico 7.

E =1V, E, =242V, f=50Hz, Zi=1Q. Z: =1+ /4 Q. Z: =2+ j4 Q.

L=1mH, L,=2mH, k, =0l = 291,
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